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PROTOKÓŁ NR 95/2026 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU TCZEWSKIEGO 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu Tczewskiego udział wzięli członkowie Zarządu: 

1. Mirosław Augustyn - Starosta, Przewodniczący Zarządu; 

2. Andrzej Flisik - Wicestarosta, członek Zarządu; 

3. Bogdan Badziong - członek Zarządu; 

4. Waldemar Pawlusek - członek Zarządu; 

5. Damian Szmyt - członek Zarządu 

oraz zaproszeni goście zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu. 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu Nr 94/2026 posiedzenia Zarządu Powiatu Tczewskiego z dnia 15 stycznia 

2026 r. 

3. Sprawy bieżące: 

3.1. Wnioski komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Tczewie oraz jednostek 

organizacyjnych Powiatu Tczewskiego: 

1) dyrektora Zespołu Szkół Technicznych w Tczewie w sprawie dokonania zwiększenia w planie 

finansowym wydatków na rok 2026, o kwotę 29 349 złotych, celem zabezpieczenia środków na 

wykonanie przycinki drzew (12 960 zł) oraz utworzenie nowego zadania inwestycyjnego pn. 

Zakup traktorka wielofunkcyjnego, który byłby wykorzystywany do koszenia trawy w okresie 

wiosenno – letnim oraz odśnieżania terenu szkoły w okresie zimowy (16 389 zł), 

2) dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Tczewie w sprawie dokonania zmian w planie 

finansowym wydatków na rok 2026, na kwotę 1 886 złotych, celem zabezpieczenia środków na 

wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla pracowników obsługi, 

3) dyrektora Wydziału Inwestycji i Remontów w sprawie dokonania zwiększenia w planie 

finansowym wydatków na rok 2026, o kwotę 650 złotych, celem zabezpieczenia środków na 

uiszczenie rocznej składki członkowskiej do Krajowej Izby Gospodarczej Społeczności 

Energetycznych. 

3.2. Pismo dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 8 w Tczewie w sprawie udzielenia wsparcia 

finansowego przedsięwzięć i uroczystości związanych z obchodami 100-lecia placówki. 

3.3. Zatwierdzenie protokołu komisji przetargowej powołanej w celu otwarcia ofert i wyboru 

najkorzystniejszej oferty w postępowaniu pn. Nadzór inwestorski i konserwatorski przy częściowej 

realizacji zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa Mostu Tczewskiego – etap II. 

3.4. Akceptacja zaktualizowanego Planu postępowań o udzielenie zamówień publicznych na 

2026 rok. 

3.5. Pismo dyrektora Wydziału Rady, Zarządu i Rozwoju Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od stosowania przepisów „Instrukcji udzielania zamówień publicznych o wartości 

szacunkowej nieprzekraczającej kwoty 170.000 zł netto” w celu kontynuowania prac związanych 

z montażem klimatyzacji w budynku Starostwa Powiatowego w Tczewie. 

3.6. Zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie możliwości 

sfinansowania planowanego deficytu budżetu określonego w uchwale budżetowej powiatu 

tczewskiego na rok 2026 oraz prawidłowości planowanej kwoty długu powiatu tczewskiego na lata 

2026 -2036 wynikającej z zaciągniętych zobowiązań. 
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4. Uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego: 

4.1. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie powołania zespołu negocjacyjnego 

(dotyczy realizacji zadania pn. Zimowe utrzymanie dróg powiatowych na terenie powiatu 

tczewskiego). 

4.2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie powołania komisji przetargowej 

(dotyczy przeprowadzenie piątego przetargu pisemnego nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości 

stanowiącej własność Powiatu Tczewskiego, położonej w Tczewie przy ul. Armii Krajowej). 

4.3. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie udzielenia dotacji z budżetu 

Powiatu Tczewskiego na realizację zadań publicznych w zakresie ochrony środowiska i przyrody 

w powiecie tczewskim w 2026 roku. 

4.4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie udzielenia dotacji celowych dla 

klubów sportowych na prowadzenie statutowej działalności sportowej w okresie od 1 lutego 2026 r. 

do 31 grudnia 2026 r. 

 

Ad.1. Zarząd przyjął przedstawiony porządek obrad. 

Ad.2. Zarząd przyjął protokół Nr 94/2025 posiedzenia Zarządu Powiatu Tczewskiego z dnia 

15 stycznia 2026 r. 

Ad.3. Sprawy bieżące: 

Ad.3.1. Zarząd zapoznał się z wnioskami komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego 

w Tczewie oraz jednostek organizacyjnych Powiatu Tczewskiego i podjął następujące decyzje: 

1) w sprawie wniosku dyrektora Zespołu Szkół Technicznych w Tczewie w sprawie dokonania 

zwiększenia w planie finansowym wydatków na rok 2026, o kwotę 29 349 złotych, celem 

zabezpieczenia środków na wykonanie przycinki drzew (12 960 zł) oraz utworzenie nowego 

zadania inwestycyjnego pn. Zakup traktorka wielofunkcyjnego, który byłby wykorzystywany do 

koszenia trawy w okresie wiosenno – letnim oraz odśnieżania terenu szkoły w okresie zimowy 

(16 389 zł) Zarząd zdecydował, że ww. środki dyrektor winien zabezpieczyć w ramach 

posiadanego planu finansowego, przenosząc ww. kwotę z paragrafu 4710, w rozdziale 80115 

W związku z powyższym Zarząd zobowiązał dyrektora do złożenia stosownego wniosku o dokonanie 

zmian w budżecie na kolejne posiedzenie Zarządu 

2) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Tczewie w sprawie 

dokonania zmian w planie finansowym wydatków na rok 2026, na kwotę 1 886 złotych, celem 

zabezpieczenia środków na wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla pracowników 

obsługi, 

3) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Wydziału Inwestycji i Remontów w sprawie 

dokonania zwiększenia w planie finansowym wydatków na rok 2026, o kwotę 650 złotych, celem 

zabezpieczenia środków na uiszczenie rocznej składki członkowskiej do Krajowej Izby 

Gospodarczej Społeczności Energetycznych. 

Powyższe zmiany zostaną ujęte w najbliższej, właściwej uchwale w sprawie zmian w budżecie 

Powiatu Tczewskiego na rok 2026. 

Ad.3.2. Zarząd zapoznał się z pismem dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 8 w Tczewie i postanowił, 

że na potrzeby organizacji konkursów związanych z obchodami 100-lecia szkoły Powiat przekaże 

upominki promocyjne i publikacje książkowe, natomiast w przypadku zaproszenia Starosty na 

uroczystości Powiat przekaże ewentualnie upominek rzeczowy o wartości do 1000 zł brutto. Ustalenie 

szczegółów zakupu upominku Zarząd pozostawił w gestii Starosty. 

Ad.3.3. Zarząd zatwierdził protokół komisji przetargowej powołanej w celu otwarcia ofert i wyboru 

najkorzystniejszej oferty w postępowaniu pn. Nadzór inwestorski i konserwatorski przy częściowej 

realizacji zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa Mostu Tczewskiego – etap II. 
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Ad.3.4. Zarząd zaakceptował zaktualizowany Plan postępowań o udzielenie zamówień publicznych 

na 2026 rok. 

Ad.3.5. Zarząd wyraził zgodę na odstąpienie od stosowania przepisów „Instrukcji udzielania 

zamówień publicznych o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty 170.000 zł netto” w celu 

kontynuowania prac związanych z montażem klimatyzacji w budynku Starostwa Powiatowego 

w Tczewie. 

Ad.3.6. Zarząd zapoznał się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie 

możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu określonego w uchwale budżetowej powiatu 

tczewskiego na rok 2026 oraz prawidłowości planowanej kwoty długu powiatu tczewskiego na lata 

2026 -2036 wynikającej z zaciągniętych zobowiązań. 

 

PONADTO: 

1) Zarząd Powiatu Tczewskiego powrócił do omówienia tematu zawarcia umowy na wykonanie 

opracowania pn. „Ocena ryzyka zdrowotnego związanego z emisją gazów i pyłów z instalacji 

termicznej utylizacji odpadów medycznych w Tczewie – II aspekty prawne i eksploatacyjne”. 

W związku z powyższym, Zarząd zobowiązał dyrektora Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

do przedstawienia na posiedzenie Zarządu Powiatu (nie później niż na posiedzenie w dniu 5 lutego 

br.) analizy przedstawionego projektu umowy wraz z opinią radcy prawnego, a także złożenia wniosku 

do budżetu Powiatu Tczewskiego o zabezpieczenie środków finansowych na realizację ww. zadania, 

w uzgodnieniu z Wydziałem Finansów 

2) Zarząd Powiatu Tczewskiego dyskutował nad propozycjami zmiany zapisów regulaminu 

wynagradzania nauczycieli, nad opracowaniem których pracuje zespół powołany przez Starostę 

Tczewskiego. 

W związku z powyższym Zarząd zobowiązał Wydział Edukacji do przedstawienia na najbliższe 

posiedzenie Zarządu (tj. 29 stycznia) aktualnie obowiązującego regulaminu w całości oraz stanowiska 

Wydziału i opinii radcy prawnego odnośnie propozycji przedstawionych przez zespół, 

z uwzględnieniem nowych przepisów prawnych. 

Ponadto Zarząd zobowiązał Wydział Edukacji do przygotowania w terminie do 2 miesięcy, 

nie później niż do końca marca br. projektu nowego regulaminu wynagradzania nauczycieli 

i przedstawienia go do akceptacji Zarządowi Powiatu 

3) Starosta poinformował członków Zarządu o sytuacji związanej z zabezpieczeniem przęseł Mostu 

Tczewskiego, w związku z sytuacją pogodową panującą na rzece Wiśle 

4) Zarząd dyskutował nad propozycją opracowania zasad udzielenia wsparcia podmiotom 

zewnętrznym na organizację wydarzeń promocyjnych, kulturalnych i sportowych, które nie mogą 

korzystać ze wsparcia w formie dotacji lub z przyczyn niezależnych dotacji na organizację danego 

wydarzenie nie otrzymały (np. w sytuacji, gdy okoliczności wydarzenia nie były znane 

w momencie możliwości składania wniosków). Zarząd ustalił, że propozycję regulaminu 

przedstawi Wydział Rady, Zarządu i Rozwoju Powiatu w terminie do końca kwietnia br. 
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Ad.4. Uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego:  

Ad.4.1. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 95/293/2026 z dnia 22 stycznia 

2026 r. w sprawie powołania zespołu negocjacyjnego (dotyczy realizacji zadania pn. Zimowe 

utrzymanie dróg powiatowych na terenie powiatu tczewskiego). 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Zamówień 

Publicznych 
Starosta 

Mirosław 
Augustyn 

 Wydział Zamówień 

Publicznych 
natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

5 0 0 

      

 

Ad.4.2. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 95/294/2026 z dnia 22 stycznia 2026 r. 

w sprawie powołania komisji przetargowej (dotyczy przeprowadzenie piątego przetargu pisemnego 

nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Tczewskiego, położonej 

w Tczewie przy ul. Armii Krajowej). 

 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Wicestarosta Biuro Gospodarki 

Nieruchomościami 

Powiatu 

Wicestarosta 

Andrzej Flisik 
 Biuro Gospodarki 

Nieruchomościami 

Powiatu 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

5 0 0 

      

 

Ad.4.3. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 95/295/2026 z dnia 22 stycznia 2026 r. 

w sprawie udzielenia dotacji z budżetu Powiatu Tczewskiego na realizację zadań publicznych 

w zakresie ochrony środowiska i przyrody w powiecie tczewskim w 2026 roku. 

 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Wicestarosta Wydział Zdrowia, 

Spraw Społecznych 
i PFRON 

Wicestarosta 

Andrzej Flisik 
 Wydział Zdrowia, 

Spraw Społecznych 
i PFRON 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

5 0 0 
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Ad.4.4. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 95/296/2026 z dnia 22 stycznia 2026 r. 

w sprawie udzielenia dotacji celowych dla klubów sportowych na prowadzenie statutowej działalności 

sportowej w okresie od 1 lutego 2026 r. do 31 grudnia 2026 r. 

 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Rady, 

Zarządu i Rozwoju 
Powiatu 

Starosta 

Mirosław 
Augustyn 

 Wydział Rady, 

Zarządu i Rozwoju 
Powiatu 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

5 0 0 

      

 

 

  

Członkowie Zarządu 

 

 

 

Przewodniczący Zarządu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Olszewska - Gibas 


